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are available on request.  Payment with order unless prior arrangement is made.  Customers known to
us and institutions may be billed.  All New York residents must add appropriate Sales Tax.

All items are offered postpaid via media mail within USA, overseas and priority postage is extra and 
will be quoted.  All autographs are guaranteed to be authentic and if found otherwise may be 
returned without time limit by original purchaser for full refund. Payment may be made via most 
major credit cards, Paypal, checks, Bank wire transfers. 
Email or call for further information. 



 1. Adams, Joseph QuincyChief Pre-Shakespearan Dramas by Adams, Joseph Quincy Houghton 
Mifflin Co. good condition; name written in ink on blurb page, edges slightly frayed, ,some 
pencil markings on pages,  ink underlining and marginalia on some pages. $20.00

 2. Agalia Urbino (ed) IL Contesto  by Agalia Urbino (ed) gennaio Very good condition.
$20.00

 3. Alexie, Sherman Reservation Blues Grand Central Publishing $8.50

 4. Alighieri, Dante La Divina Commedia Illustra da Gustavo Dore by Alighieri, Dante Casa 
Editrice Sonzogno Good condition. Head of spine torn. Front free end paper and title page 
separated. Front cover chipped. $150.00

 5. Ambrogio, Piazza S. Aevum by Ambrogio, Piazza S. bimestrale good condition, name
in ink on blurb page, some frayed edges and some slight small tares on edges, some discoloring
on edges of cover and spine. $30.00

 6. Anderson, Earl R. Folk-Taxonomies in Early English Fairleigh Dickinson University Press
 Fine in Fine dust jacket.  First edition. $125.00

 7. Angeloni, Susana Marie A Farewell to Arms: From History to Fiction by Angeloni, Susana 
Marie University Degli Studi de L'Aquila Very good condition, Inscribed and signed by the 
author. $75.00

 8. annoymous La Figlia Di Jorio by annoymous pescara very good condition; name 
stamp on blurb page, opera pittorcia di f.p. Michetti. $40.00

 9. annoymous Antonio De Nino e la terra peligna by annoymous gruppo archeolgico 
superequano good condition; note in ink on first page. $50.00

 10. anonymous Tocco Casauria E Le Sue Memorie by anonymous Lanciano good 
condition; a magazine, corners of pages slightly turned up at bottom of pages. $50.00

 11. anonymous Centenario Della Morte Del Poeta Dominco Stromei by anonymous Luglio-
Agosto good condition- . $15.00

 12. anonymous S.A.R.IL Conte Di Torino by anonymous sulmona good condition; note 
in ink on back page. $15.00

 13. anonymous Per IL Riprisinto Della Torre Campanaria Della Chiesa Della SS.ma by anonymous
sulmona good condition;  note in ink on back page. $15.00

 14. anonymous Per IL Riprisinto Della Torre Campanaria Della Chiesa Della SS.ma by anonymous 
sulmona good condition. $15.00



 15. anonymous I Frati Minori In Abruzzo Un secolo di vita 1897-1997 by anonymous
Nell'Ottobre good condition; Curio Provinciale O.F.M., . $75.00

 16. anonymous IL Generale Giuseppe Garibaldi E L'America Latina by anonymous gennaio
good condition; limited edition,  catalog, 1 of 500  . $75.00

 17. anonymous Divry's New English-Greek and Greek-English Dictionary by anonymous D.C. 
Divry, Inc good condition; pocket dictionary,cover loose from spine. $25.00

 18. anonymous A.L. Antinori 1704-1778 by anonymous Aquila good condition;   name in in 
k on first page, page of cover slightly creased in top corner. $25.00

 19. anonymous A.L. Antinori 1704-1778 by anonymous Aquila good condition.
$25.00

 20. Anouilh, Jean Le Voyageur sans Bagage by Anouilh, Jean La Table Ronde Very good 
clean copy. $15.00

 21. Antinoriana Vol.  Only Clementi; Giamberardini; Mincione; Morelli; Pasqualini; Speranza;
Danese. by Antinoriana Vol.  Only libreria Colacchi good condition; , some ink markings 
in marginial $65.00

 22. Antonelli, Roberto (ed) La Poesia del Duecento e Dante by Antonelli, Roberto (ed) La 
Nuova Italia Editrice Very good condition. Name in ink on front free end paper. $20.00

 23. Argentieri, G. Pittori Spagnoli by Argentieri, G. Mandadori good condition; no jacket, 
name stamped in ink on blurb page,  some fraying on edges of corners of cover , ink scribble on
2 pages, $40.00

 24. Arti, Belle Saggi di Storia e di Stile by Arti, Belleelecta very good condition, in wrapper, 
new unopened. $50.00

 25. Ashby, G. Le Diable Au Moyen Age by Ashby, G. University of Provence good 
condition; slight crease on lower corner of cover. $30.00

 26. Aubailly, Jean-ClaudeLe Theatre Medieval: Profane et Comique by Aubailly, Jean-Claude
Larousse Good condition. Name in ink on front free end paper. Light marginalia. 
$20.00

 27. Avery, Grace F. (Ed) The Town of Vestal 1823-1973 by Avery, Grace F. (Ed) Vestal 
Sesquicentennial Corp Very good condition. Stamp on front and rear free end paper. 

$45.00

 28. Barberini, Francesco L'Uomo D'Annunzio di Fronte a Dio by Barberini, Francesco Editrice
F.LLI ColleluoriVery good condition. Ownership stamp on title page. $30.00



 29. Bartholomaeis, V. Laude Drammatiche;  Rappresentazioni Sacre by Bartholomaeis, V.
Firenzegood condition;  vol 1 and 2, name in ink on blurb page, frayed edges cover, 

some pages have ink underlining in marginalia, pencil note on back page. $50.00

 30. Bartsch, Karl Chrestomathie de L'Ancien Fracais (VIII-XV Siecles)Accompagnee D'Une 
Grammaire et d'un Glossaire by Bartsch, Karl Hafner Publishing Company Good 
condition. Name in ink verso front cover. Underlining and marginalia in text. $50.00

 31. Battaglia, Salvatore Introduzione alla Linguistica Romanza by Battaglia, Salvatore Liguori 
EditoreName in ink on front free end paper. Significant staining to front cover, else good 
condition. $40.00

 32. Battista, Vincenzo; Nanni Lorenzo La Memoria e il Morrone by Battista, Vincenzo; Nanni 
Lorenzo perdonanza celestiniana very good condition, name in ink on first page. 

$90.00

 33. Baudelaire, Charles Baudelaire: Oeuvres Completes by Baudelaire, Charles Editions du 
Seuil Good condition. Very light undelining and marginalia. Very good dust jacket. 

$40.00

 34. Bedier, Joseph Le Roman de Tristan et Iseut by Bedier, Joseph L'Edition D'Art H. 
Piazza Good condition. Some marginalia. Price in ink on front free end paper. Spine creased. 

$20.00

 35. Bedier, Joseph Les Legendes Epiques: Recherches sur la Formation des Chansons de 
Geste by Bedier, Joseph Librairie Honore Champion Very good condition. Clean copy. 

$50.00

 36. Beigbeder, Marc Andre Gide by Beigbeder, Marc Editions Universitaires Good 
condition. Name in ink on front free end paper. Some underlining in ink. $20.00

 37. Berendt, JohnMidnight in the Garden of Good and Evil Random House  Very 
good in very good dust jacket.  Later printing.  signed by the author $25.00

 38. Berger, B. Le Drame Liturgique De Paques by Berger, B. Beauchesne good 
condition; name in ink on front page, some ink underlining in marginalia throughout. 

$35.00

 39. Berman, Constance Hoffman The Cistercian Evolution: The Invention of a Religious 
Order in Twelfth-Century Europe (The Middle Ages Series) University of Pennsylvania Press

 Fine in Fine dust jacket.  First edition. $55.00

 40. Bernardo, Aldo S.; Pellegrini, Anthony L. Dante, Petrarch, Boccaccio: Studies in the Italian 
Trecento in Honor of Charles S. Singleton by Bernardo, Aldo S.; Pellegrini, Anthony L.

Medieval & Renaissance Texts & Studies Very good condition. No dust jacket. First 
edition. $50.00



 41. Berrey, L (ed) A treasury of Biblical Quotations by Berrey, L (ed) Doubleday &Co. Inc good 
condition; jacket slightly frayed on edges, name in ink on first page. $15.00

 42. Bersani, J.; Autrand, M.; Lecarme, J.; Vercier, B. La Litterature En France Depuis 1945 by 
Bersani, J.; Autrand, M.; Lecarme, J.; Vercier, B. bordas good condition; slight crease on 
bottom corner of first few pages. $40.00

 43. Bianchi, C. Sulmona Graffiti by Bianchi, C. di ottobre good condition; name in ink 
on blurb page. $45.00

 44. Blondheim Merimee Carmen Et Autres Nouvelles by Blondheim D.C. Heath & Co.
good condition; no dj,  name in ink and pencil marking on first pg, discoloring on pg 134

& 135,pencil markings on last page upper corner.  $25.00

 45. Blumenkranz, Bernhard Les Auteurs Chretiens Latins Du Moyen Age by Blumenkranz, 
Bernhard Mouton & Co. good condition; name in ink on first page. $50.00

 46. Bornecque, Jacques-Henri Verlaine by Bornecque, Jacques-Henri Ecrivains de Toujours
Acceptable condition. Extensive writing in ink and pencil. $35.00

 47. Bossuat, Robert Le Moyen Age by Bossuat, Robert Del Duca de Gigord Good 
condition. Some underlining in text. Spine creased. $35.00

 48. Bowra, C.M. From Virgil to Milton by Bowra, C.M. St. Martin's Press good 
condition; pencil markings on first page, name in ink on blurb page, ink underlining in 
marginalia,dust jacket frayed. $45.00

 49. Brancate, V. La Governante by Brancate, V. Bompiani good condition; name in ink 
on first page., $25.00

 50. Brandeis, Irma (ed) Discussions of the Divine Comedy by Brandeis, Irma (ed) DC Heath and 
Company Very good condition. Name in ink on front free end paper. $15.00

 51. Bronzini, Giovanni B. La Leggenda di S. Caterina D'Alessandria: Passioni Greche e Latine by 
Bronzini, Giovanni B. Atti Della Accademia Nazionale dei Lincei Very good condition. Clean 
copy. Little staining on edge. $50.00

 52. Brooke, C.F. Tucker; Paradise, Nathaniel Burton English Drama by Brooke, C.F. Tucker; 
Paradise, Nathaniel Burton D.C. Heath and Co. good condition; name written in ink on 
blurb page, , ink underlining and marginalia on some pages. $45.00

 53. Burr, David Olivi and Franciscan Poverty: The Origins of the Usus Pauper Controversy (The 
Middle Ages Series) University of Pennsylvania Press  Fine in Fine dust jacket.  First
edition. $100.00



 54. Campa, Riccardo A Modernidade by Campa, Riccardo Fim de Seculo Very good condition. 
Clean copy. $35.00

 55. Campa, Riccardo L'Immediatezza e L'Estemporaneita by Campa, Riccardo Dowling 
College Press Very good condition. Inscribed, signed by the author. Clean copy. $40.00

 56. Campbell, R. Expliquez-moi L'Existentialisme by Campbell, R. Foucher Paris good 
condition. $25.00

 57. Camus, Albert Noces by Camus, Albert Gallimard good condition; name 
written in ink on blurb page, edges slightly frayed, , ink underlining and pencil markings in 
marginalia on some pages. $30.00

 58. Camus, Albert Les Justes by Camus, Albert gallimard good condition; name 
written in ink on blurb page, edges slightly frayed, , ink underlining and marginalia on some 
pages. $30.00

 59. Camus, Albert L'Exil Et Le Royaume by Camus, Albert Gallimard good 
condition; name written in ink on blurb page, edges slightly frayed, ,pencial marking on top 
edge,  ink underlining and marginalia on some pages. $25.00

 60. Capezzali, Walter Atti Dei Convegni Celestiniani by Capezzali, Walter L'Aquila 
Amministrazione Provinciale  good condition, lower right corner slightly wrinkled, spine slightly
torn at top and bottom. $45.00

 61. Capezzali, Walter (ed.) S. Pietro del Morrone Celestino V Nel Medioevo Monastico by 
Capezzali, Walter (ed.) Arti Grafiche Aquilane Good condition. Light marginalia. 
Name in ink on front free end paper. $35.00

 62. Capezzali, Walter (ed.) Celestino V Papa Angelico by Capezzali, Walter (ed.) Arti 
Grafiche Aquilane Good condition. Light marginalia. Name in ink on front free end paper. 

$35.00

 63. Carbinell, R El Hombre Sobre El Armario by Carbinell, R valencia good condtion; water 
stain on back of cover. $35.00

 64. Cassill, R. V. Norton Anthology of Short Fiction W. W. Norton & Company crease 
back cover $15.00

 65. Castagna, Niccola La Solllevazione D'Abruzzo by Castagna, Niccola  Avezzano good 
condition; jacket intact, no visible markings. $40.00

 66. Castellini, G. Eroi Garibaldini: Parte I Â– Da Rio Grande a Palermo by Castellini, G. Nicola 
Znichelli Very good condition. Ownership stamp on title page. Fraying to head and heel of
spine. Cover little discolored. $45.00



 67. Celidonio, Mons. G. La Diocesi Di Valva E Sulmona Le Origini Cristiane by Celidonio, Mons. G.
sulmona good condition; name in ink on first page, jacket in tact . $45.00

 68. celidonio, Mons. G. La Diocesi Di Valva E Sulmona dal 1100 al 1200 by celidonio, Mons. G.
sulmona good condition; jacket in tact. . $45.00

 69. Cercone, F La Madonna Che Scappa in Piazza a Sulmona by Cercone, F sulmona
good condition; name in ink on first page. $15.00

 70. Cetto, Anna Maria Miniatures Du Moyen Age by Cetto, Anna Maria payot lausanne
good condition; very slight fray on top and bottom of cover. $20.00

 71. Charbonneaux, J.; Martin,R.; Villard, F. Grecia by Charbonneaux, J.; Martin,R.; Villard, F.
maggio good condition; dust jacket has some small markings, name in ink on first

page. $145.00

 72. Chiaverini, Antonino I Papi di Origine Sulonese e I Vescovi by Chiaverini, Antonino Rotary 
Club Very good. Name in ink on front free end paper. $45.00

 73. Chiaverini, Antonino Palena Nella Corona Dei Suoi Santi by Chiaverini, AntoninoTipografia 
Â“La ModernaÂ” Very good condition. Name in ink on front free end paper. $35.00

 74. Chiaverini, Antonino S. Francesco di Paola A Sulmona by Chiaverini, Antonino Rotary Club
Very good condition. Name in ink on front free end paper. $40.00

 75. Chiaverini, Don Antonino (ed) Parthenias Liber in Diue Marie Historian by Chiaverini, Don
Antonino (ed) accademia cateriniana di cultura sulmona good condition, some note in ink on 
blurb page, name written in ink on blurb page. $35.00

 76. chiaverini, Don Antonino (ed) Parthenias Liber in Diue Marie Historian by chiaverini, Don
Antonino (ed) accademia cateriniana di cultura sulmona good condition, some note in ink on 
blurb page. $35.00

 77. Cianciusi, Walter Parlemene D'Amore by Cianciusi, Walter Biblioteca di Cultura 
Abruzzese Very good condition. Name in ink on front free end paper. $40.00

 78. Cianciusi, Walter L'ora de lle cose  by Cianciusi, Walter L'Aquila3 good 
condition; some age smudging on back cover. $40.00

 79. Claudel, Paul L'Annonce Faite A Marie by Claudel, Paul Gallimard Very good condition. 
Name in ink on front free end paper. $30.00

 80. Clayton, Alan J. Archives Albert Camus: Etapes d'un Itineraire Spirituel by Clayton, Alan J.
Etudes de Critique et D'Histoire Litteraire Good condition. Some unerlining in pencil. 
$20.00



 81. Clementi, AlessandroL'Arte Della Lana in Una Citta del Regno di Napoli by Clementi, 
Alessandro L.U. Japadre Editore Very good condition. Clean copy. $30.00

 82. Clementi, AlessandroL'Arrendamento Dei Sali di Puglia: Una Controversia Fiscale del Sec. XVIII 
by Clementi, Alessandro L.U. Japadre Editore Very good condition. Clean copy. 

$30.00

 83. Clementi, AlessandroIndulgenza nel Medioevo e Perdonanza di Papa Celestino: Atti del 
Convegno Sotrico Internazionale L'Aquila  by Clementi, Alessandro Centro Celestiniano

Very good condition. Clean copy. $35.00

 84. Cocteau, JeanLa Machine Infernale by Cocteau, Jean Bernard Grasset Very good 
condition. Name in ink on front free end paper. Head of spine little worn. $25.00

 85. Cohen, Gustave La Vie Litteraire Au Moyen Age by Cohen, Gustave Tallandier
acceptable condition; cover half loose from spine, pencil marking on top corner of back 

cover. $25.00

 86. Collins, R.G.; Wortley, John Mosiac by Collins, R.G.; Wortley, John The University of 
Manitoba good condition; a journal for the comparative study of literature and ideas,  
name stamped in ink on top right cover corner, right lower corner of cover is slightly curled up.

$45.00

 87. Constantini, Beniamino I Morti D'Abruzzo e Il Clero dal 1798 al 1860 by Constantini, 
Beniamino Edizioni Attraverso L'Abruzzo Good condition. Underlining and marginalia in ink. 

$35.00

 88. Corona, Raimondo Domenico L'Infanzia Di Gesu In Alcune Opere Dell'Arte In Abruzzo  by
Corona, Raimondo Domenico L'Aquila   Very good condition, ink writing on blurb 
page $50.00

 89. Corvi, Annibale Luigi La Citta dell'Uomo by Corvi, Annibale Luigi Edizioni Il Sagittario Very 
good condition. Name in ink on front free end paper. $45.00

 90. Cremonesi, Carla Nozioni Di Grammatica Storica Dell'Antico Francese by Cremonesi, Carla
A. Nicola & C. good condition; name in ink on first page, pencil marking on top corner 

of back cover. $30.00

 91. Crombie, A.C. Medieval and Early Modern Science, Volume II by Crombie, A.C. Doubleday 
AnchorVery good condition. Spine creased. Back cover creased. Name in ink on title page. 

$15.00

 92. D'Achille, P. La Cronaca Volgare Isidoriana by D'Achille, P. L'Aquila good 
condition; study guide, name in ink on first page. $50.00



 93. D'Alverny, M. Alain De Lille by D'Alverny, M. Place De La Sorbonnegood condition; some
frayed edges, ink markings throughout in marginalia. $75.00

 94. D'Andrea, Uberto Gli Avvenimenti Dal 1791 al 1806 Nelle Valli Dell'Alto Sangro e del 
Sagittario ed in Alcune Zone Della Marsica e Della Conca Peligna by D'Andrea, Uberto

Tipografia di Casamari Very good clean copy. $35.00

 95. D'ANnunzio, Gabriele Le Chevrefeuille by D'ANnunzio, Gabriele Il Vittoriale Degli 
Italiani Very good condition. Name in ink on front free end paper. Ownership stamp on title 
page. Inscribed, signed by the author. $50.00

 96. D'Annunzio, GabrieleLaudi Del Cielo Del Mare Della Terra Degli Eroi by D'Annunzio, Gabriele
L'Oleandro Very good condition. In wax paper wrapper. Name in ink on front free 

end paper. $45.00

 97. Dalby, Andrew Dictionary of Languages: The Definitive Reference to More than 400 
Languages Columbia University Press  Near fine in near fine dust jacket.  First 
edition$95.00

 98. Davis, Norman (ed) Sir Gawain and the Green Knight by Davis, Norman (ed) Claredon press
good condition .name in ink on blurb page. $15.00

 99. De Boisdeffre, Pierre Une Histoire  Vivante by De Boisdeffre, Pierre Le Livre 
Contemporian good condition; hard cover slightly discolored, jacket frayed and torn 
slightly, ink note on inside of cover, pencil marking on blurb page. $45.00

 100. De Troyes, Chrestien The Story of the Grail by De Troyes, Chrestien Chapel Hill
good condition; name in ink and pencil marking on first page, jacket, frayed and slightly 

torn on edges. $35.00

 101. De Unamuno, Miguel Tragic Sense of Life by De Unamuno, MiguelDover good 
condition ; name in ink on blurb page, underlining throughout in marginalia. $10.00

 102. Debington, David Homo, Memento Finis: The Iconography of Just Judgement in Medieval 
Art & Drama (Early Drama, Art & Music Monograph, No 6) Western Michigan Univ Medieval

 near fine, name in ink. $35.00

 103. Delascruci, Oltea Curs de Limba Romana (Course in Romanian) by Delascruci, Oltea Editura
Didactica si Pedagogica Box set includes two volumes with Romanian language 
instruction and historical and cultural information along with three instructional vinyl records. 
Very good condition. Some wear to slip cover. $65.00

 104. Deputazione Abruzzese Di Storia Patria Incontri Culturali Dei Soci XI by Deputazione 
Abruzzese Di Storia Patria La Deputazione very good condition. $40.00



 105. Doctor Johnson Doctor Johnson: His Life Works & Table Talk by Doctor Johnson
Frederick A. Stokes Good condition. Head and heel of spine little worn. Inscription 

and name in ink on front free end paper. $35.00

 106. Domani, O (ed) Temo Di Uccidere by Domani, O (ed)pescara good condition.
$40.00

 107. Domenichini, MarioLes Meilleures Pages de la Litterature Francaise Depuis le XVII Siecle by 
Domenichini, Mario R. Carabba Good condition. Some underlining in text. Spine chipped. 

$35.00

 108. Dronke, Peter The Medieval Lyric by Dronke, Peter Perennial Library Good 
condition. Very light marginalia. Name in ink on front free end paper. $15.00

 109. Elisei, Raffaele Egone o le Lodi di Sulmona by Elisei, Raffaele Accademia Degli 
Agghiacciati Very good condition. Pages uncut. Clean copy. $20.00

 110. Eluard, Paul Poesies 1913-1926 by Eluard, Paul Gallimard good condition; some ink 
underlining in marginalia, some pencil markings, small rip on front edge. $20.00

 111. Emmerson, Richard K.; Sheingorn, Pamela (eds) Studies in Iconography, Volume 17 by 
Emmerson, Richard K.; Sheingorn, Pamela (eds) Studies in Iconography Very good 
condition. Clean copy. $50.00

 112. Epiney-Burgard, Georgette; Zum Brunn, Emilie Femmes troubadours de Dieu Brepols
Name in ink. $25.00

 113. Eschilo Agamennone by Eschilo Societa Editrice Internazionale Acceptable 
condition. Cover and some pages separated. Name in ink on cover. Some writing in pencil in 
text. $35.00

 114. Espinosa, Aurello M. Spanish Authors by Espinosa, Aurello M. Oxford University 
Press good condition; a first book of Spanish literature, note in pencil on inside cover, pencil 
marking on first page, some ink underlining in marginalia. $65.00

 115. Espinosa, Aurello M. Spanish Authors by Espinosa, Aurello M. Oxford University 
Press good condition; pencil marking top corner of first page, name in ink on blurb page, ink 
underlining throughout in marginalia. $45.00

 116. Esposito, Vittoriano Poesia Non-Poesia, Anti-Poesia del '900 Italiano by Esposito, Vittoriano
Bastogi Very good condition. Clean copy. Inscribed and signed by the author. 
$50.00

 117. Esposito, Vittoriano Interpretazioni Critiche del Â“Quinto EvangelioÂ” by Esposito, Vittoriano
Edizioni Dell'Urbe Very good condition. Inscribed and signed by the author. Clean 

copy. $40.00



 118. Faccioli, Emilio Il Teatro Italiano, Vol. I & II by Faccioli, Emilio Einaudi Two 
books each volume. Very good condition. Spine creased. Name in ink on front free end paper. 
Stain on edge. $50.00

 119. Faucon, Jean-Claude Le Livre De L'Amoureuse Aliance by Faucon, Jean-Claude
University of Provence good condition; #3, slight fray on top and bottom of spine,

$30.00

 120. Faucon, Jean-Claude L'YStoire Du Vaillant Chevalier Pierre Filz Du Conte De Provence Et
De La Belle Maguelonne by Faucon, Jean-Claude University of Provence good 
condition; front cover is torn slightly, slight fray on top and bottom of spine. $30.00

 121. Faulkner, William;  Camus, Albert Requiem Pour Une Nonne by Faulkner, William;  Camus, 
Albert Gallimard good condition; name written in ink on blurb page, , pencil marking on 
top edge. $35.00

 122. Fenno, Jack The Small Bang Random House  Fine in Fine dust jacket.  First
edition. $35.00

 123. Ferre, Andre Les Annees de College de Marcel Prouset by Ferre, Andre Gallimard Very 
good condition. Name in ink on front free end paper. $35.00

 124. Fitch, Brian T. Archives des Lettres Modernes: Narrateur et Narration dans L'Etranger d'
Albert Camus by Fitch, Brian T. Etudes de Critique et D'Histoire Litteraire Good 
condition. Name in ink on front free end paper. Some underlining in pencil. $20.00

 125. Forcella, ElioTuma: Il Teatro, Il Sogno, L'Utopia... La Liberta by Forcella, Elio Associazione 
Culturale Amici del Libro Abruzzese Very good condition. Clean copy. $45.00

 126. Formichetti, Gianfranco IL Territorio by Formichetti, Gianfranco maggio good 
condition; note in ink on blurb page. $20.00

 127. Frisbee The Beginner's Greek Book by Frisbee NA acceptable condition; spine 
frayed and torn at top, spine loose from cover, pencil markings and notes throughout.

$20.00

 128. Frugoni, Chiara La Rappresentazione dei Giullari Nelle Chiese Fino Al XII Sec by Frugoni, 
Chiara Bulzoni Editore Very good condition, Name in ink on front free end paper. 

$35.00

 129. Frugoni, Chiara La Rappresentazione Dei Giullari Nelle Chiese Fino Al XII Sec.  by Frugoni, 
Chiara Bulzoni Roma good condition; spine slightly torn at top, second and third page 
separated from spine, name in ink on first page. $25.00

 130. G.C. Sansoni Lectvra Dantis by G.C. Sansoni Firenze good condition;  Â“Sensi Terreni Nel
Paradiso Di DanteÂ”, top right corner torn,  frayed edges. $40.00



 131. G.C. Sansoni Lectvra Dantis by G.C. Sansoni Firenze good condition;  Â“Guido 
Mazzoni Di Scorso Sulla Divina CommediaÂ”, top left corner torn,  frayed edges. $40.00

 132. G.C. Sansoni Lectvra Dantis by G.C. Sansoni Firenze good condition;  Â“IL De Monarchia 
Alessan-Dro D'AnconaÂ”, lower right corner torn,  frayed edges, some ink markings in 
marginalia. $40.00

 133. G.C. Sansoni Lectvra Dantis by G.C. Sansoni Firenze good condition;  Â“Le Egloghe 
Giuseppe AlbiniÂ”,  frayed edges. $40.00

 134. Gallagher, D.P. Modern latin american literature by Gallagher, D.P. Oxford University 
Press good condition; , a few ink marks in margin. $15.00

 135. Gandersheim, Rosvita di Poemetti Agiografici e Storici by Gandersheim, Rosvita di
Edizioni dell'Orso Good condition. Very light marginalia on few pages. Inscribed and

signed by the editor. $45.00

 136. Garin, Eugenio La Cultura del Rinascimento  by Garin, Eugenio Universale Laterza
good condition; name in ink on first page, slight fray at top of spine, cover slightly 

coming loose from spine. $30.00

 137. Garner, James Finn Apocalypse Wow Simon & Schuster  Fine in Fine dust 
jacket.  First edition. $15.00

 138. Gaston, Vientos Nilita Sin Nombre by Gaston, Vientos Nilita premios certamenes
Very good condition. San Juan, Puerto Rico Vol. X No 1 $20.00

 139. Genicot, Eduardus Theologiae Moralis Institutiones quas In Collegio Lovaniensi Societatis 
Jesu by Genicot, Eduardus Lovanii Third edition, second volume. Name in ink on title page. 
Else very good condition. $65.00

 140. Gennaio-Marzo Prospettiva Persona  by Gennaio-Marzo Demian Edizioni Very 
good condition. $20.00

 141. Gheon, Henri The Art of the Theatre by Gheon, Henri Hill and Wang Very good 
condition. Name in ink on front free end paper, else clean copy. $15.00

 142. Gianfranco Gentile Un Artista senza Tempo; Francesco Paolo, Eustachio Michetti by 
Gianfranco Gentile Montesilvano Very good condition, informational booklet, w/photos of 
art, lower back corner wrinkled slightly. $20.00

 143. Gide, Andre La Symphonie Pastorale by Gide, Andre Gallimard Very good clean copy.
Spine creased. $25.00

 144. Giono, Jean Noe by Giono, Jean Gallimard Very good condition. Name in ink on front 
free end paper. Otherwise clean copy. $35.00



 145. Giuntoli, S. Art and History of Pompeii by Giuntoli, S. Bonechi (ed) good condition; 
English edition, history and photography book, bottom right corner of cover slightly turned up.

$30.00

 146. Grande, Carlo del ???????: Antologia Della Lirica Greca by Grande, Carlo del Loffredo 
EditoreVery good condition. Ownership stamp on front free end paper. Spine little discolored. 

$85.00

 147. Grandillac, Maurice de (ed)Oeuvres Choisies d'Abelard by Grandillac, Maurice de (ed) Aubier
Very good condition. Name in ink on front free end paper. $30.00

 148. Gregorio, Francesco di (ed) Colonia Aternina de Velati (1816-1841), Vols. 2-4 by Gregorio, 
Francesco di (ed) Fratelli Palombi Editori Very good condition. Clean copy. 

$65.00

 149. Grillo, Roberto Sulmona: Bianco & Negro by Grillo, RobertoEdizioni Fotogramma Very 
good in very good, little torn dust jacket. Name in ink on front free end paper. 

$150.00

 150. Gripkey, Sister Mary Vincentine The Blessed Virgin Mary as Mediatrix in the Latin and Old 
french Legend propir to the Fourteenth Century by Gripkey, Sister Mary Vincentine The 
Catholic University of America Good condition; a dissertation, spine torn at top and 
bottom, front cover lower corner torn, pencil marking at top of cover, cover half  torn from 
spine, name in ink on blurb page, torn lower corner of back cover . $40.00

 151. Guelfi, Lorenzo Filomusi Studii su Dante by Guelfi, Lorenzo Filomusi Citta di Castello
Very good condition. Spine creased. Light foxing to cover. $75.00

 152. Guelfi, Lorenzo Filomusi Paralipomeni Danteschi by Guelfi, Lorenzo Filomusi Casa 
Editrice S. LapiVery good condition. Clean copy. Spine little creased. Pages uncut. Little torn 
cover. $100.00

 153. Hall, Robert Jr. The Italian Questione Della Lingua by Hall, Robert Jr. University of 
North Carolina good condition; an interpretive essay #4, name in ink on first page.

$35.00

 154. Hanna, Thomas The Thought and Art of Albert Camus by Hanna, Thomas Henry Regnery
Company Good condition. Name in ink on title page. Spine creased. Underlining and 
marginali in text. $15.00

 155. Harkins, Conrad L. Franciscan Studies Vol. 34 by Harkins, Conrad L. The Franciscan 
Institute Very good condition. Spine creased. Clean copy. $35.00

 156. Harkins, L. Conrad O.F.M. (ed) Franciscan Studies Vol. 34 by Harkins, L. Conrad O.F.M. 
(ed) The Franciscan Institute St. Boneventure University Very good condition. Some 
frayed edges. $30.00



 157. Harris, Nathaniel History of Ancient Rome BARNES & NOBLE BOOKS NY
$35.00

 158. Herbert L. Kessler; Johanna Zacharias Rome 1300: On the Path of the Pilgrim Yale 
University Press  Fine in Fine dust jacket.  First edition. $80.00

 159. Holzknecht, Karl J. The Backgrounds of Shakespeare's Plays by Holzknecht, Karl J.
American Book Company First edition. Good condition, no dust jacket. Name in ink 

on front free end paper. Some underlining in text. $30.00

 160. Honig, Edwin Dark Conceit The Making of Allegory by Honig, Edwin A Boars Head 
Book good condition; pencil marking on top right corner of cover, name in ink on blurb page.

$50.00

 161. Hopper, Vincent F. Canterbury Tales by Hopper, Vincent F. barrons education series
good condition; name in ink on blurb page. $20.00

 162. Hubert, Marie-Clotilde; Poulle, Emmanuel; Smith, Marc H. Le Statut Du Scripteur Au 
Moyen Age by Hubert, Marie-Clotilde; Poulle, Emmanuel; Smith, Marc H.Ecole Des Chartes

very good condition. $75.00

 163. Hubert, Merton Jerome The Romance of Floire and Blanchefleur by Hubert, Merton 
Jerome University of North Carolina good condition; name in ink and stamp mark on 
first page. $35.00

 164. Huizinga, J. Homo Ludens by Huizinga, J. roy publishers good condition; name in ink on first 
pages, ink underlining in marginalia. $15.00

 165. Hurst, David (translator) The Commentary on the Seven Cathlic Epistles of Bede the 
Venerable by Hurst, David (translator) Cistercian Publications Very good condition. 
Name in ink on front free end paper. $30.00

 166. Iacona, Constance P; George, Edward V Columbus' First Voyage: Latin Selections from Peter
Martyr's De Orbo Novo (English and Latin Edition) Bolchazy Carducci Pub

$22.50

 167. Iannucci, Giovanni La Dottrina Che S'Asconde: Nuova Radicale Indagine Dantesca by 
Iannucci, Giovanni Editrice Italica Very good condition. Name in ink on front free end paper. 

$40.00

 168. Impellizzeri, Salvatore La letteratura bizantina da costantino agli iconoclasti by 
Impellizzeri, Salvatorededalo libri Bari good condition; jacket slightly torn at top.

$50.00

 169. Inclan, Valle Lumineres De Boheme by Inclan, Valle Le Theatre National Populaire            
good condition; play script book, , small rip on front cover. $30.00



 170. Iorio, Thomas A Compendium Theologiae Moralis: Iuxta Methodum Ioannis Petri Gury S.I.
Ad Normam Codicis Luris Canonici Redactum a Raphaele Tummolo, S.I. by Iorio, Thomas A

M. D'Auria, S. Sedis Apostolicae Typographus Good condition. Some underlining in
pencil. Front cover detached. In Brown paper cover. $70.00

 171. Iovino, Gavino Dario L'Abruzzo by Iovino, Gavino Dario Armando Argalia Editore
Very good clean copy. $40.00

 172. Jacques, Francis Aiquin Ou La Conquete De La Bretagne  by Jacques, Francis
University of Provence good condition. $30.00

 173. Keith, H.; Trindade, M.; Mendes,J. Studies in Honor of the Bicentennial of American 
Independence by Keith, H.; Trindade, M.; Mendes,J. Lisbon-portugal good 
condition; water stain on back cover, name in ink on first page. $65.00

 174. Knight, Everett W. Literature Considered as Philosophy: The French Example by Knight, 
Everett W. Collier Books Good condition. Some underlining in pencil. Spine creased. 

$12.00

 175. Knudsen, Hans Deutsche Theater-Geschichte by Knudsen, Hans kroner good 
condition; jacket is frayed on edges, name in ink on first page. $45.00

 176. Lanavere, A. Pascal by Lanavere, A. rue de la sorbonne, paris very good condition. 
$30.00

 177. Lane, Barbara G. The Altar and the Altar Piece: Sacramental Themes in Early 
Netherlandish Painting by Lane, Barbara G. Harper & Row First edition. Very good condition. 
Little creased on front cover. Name in ink on front free end paper. $45.00

 178. Laparra, Rene Francais by Laparra, Rene Bordas Very good condition. Name in ink 
and ownership stamp on title page. Wax paper cover. $20.00

 179. Larner, John Marco Polo and the Discovery of the World (Yale Nota Bene) NB
$15.00

 180. Larsen, Richard W. Bundy--The Deliberate Stranger Prentice Hall Direct  Very 
good in Very good nicked dust jacket.  First Edition. $50.00

 181. Lazar, Moshe Amour Courtois et Fin' Amors dans la Litterature du XIIe Siecle by Lazar, 
Moshe Librairie C. Klincksieck Good condition. Name in ink on front free end paper. 
Some underlining in ink. $40.00

 182. Leclerc, JeanAnalecta Monastica by Leclerc, Jean Libreria Vaticana Good condition. Light 
marginalia. Cover and spine little chipped. $35.00



 183. Lemme, Osvaldo Uno Piu Uno Uno by Lemme, Osvaldo Finito di stampare il very 
good condition. $45.00

 184. Lenormand, H.R. Theatre Complet: I Les Rates le Temps Est un Songe by Lenormand, H.R.
Albin Michel Very good condition. Name in ink on front free end paper. Head and heel

of spine little worn. $30.00

 185. Leonzio, Italo Francavilla Al Mare dalle Origini al XII Secolo Effemeridi vol 1 by Leonzio, 
Italo maggio good condition; name written in ink on blurb page. $40.00

 186. Lesnick, Daniel R. Preaching in Medieval Florence: The Social World of Franciscan and 
Dominican Spirituality Univ of Georgia Pr  Near fine in near fine dust jacket.  
First edition name in ink $100.00

 187. Lippi, Giovanna; Nardechia, Daniela Catalogo Della Mostra Documentaria by Lippi, 
Giovanna; Nardechia, Daniela one group very good condition.  $65.00

 188. LoCicero, Vincent (ed) Modern Austrian Literature Vol 1, Number 4 by LoCicero, Vincent 
(ed) International Arthur Schnitzler Research Association Very good clean copy. Spine 
little discolored. $20.00

 189. Longo, A. (ed) IL Lettore Di Provincia by Longo, A. (ed) gennaio Very good 
condition. $20.00

 190. Longobardi, Luciano Luce della Distanza by Longobardi, Luciano Vecchio Faggio
Very good condition. Name in ink on front free end paper. $40.00

 191. Luis, William; Rodriguez-Luis, Julio Tranlating Latin America: Culture as Text by Luis, William; 
Rodriguez-Luis, Julio Center for Research in Translation Very good clean copy. 

$40.00

 192. Maestro, G. Jesus (ed) Theatralia III by Maestro, G. Jesus (ed) Universidade De Vigo
good condition; writing in ink on blurb page, some ink markings in marginalia.
$40.00

 193. Mammoli, Domenico Processo Alla Strega Matteuccia di Francesco by Mammoli, 
Domenico Todi Very good clean copy. $35.00

 194. Mancini, Renzo IL Museo Nazionale D'Abruzzo by Mancini, Renzo Collana Quaderni 
Didattici good condition; sezione arte sacra, itinerari didattici. $35.00

 195. Mandel, Oscar A Definition of Tragedy by Mandel, Oscar New York University Press 
Good condition. Some underlining in text. Name in ink on front free end paper. $25.00



 196. Manuel, Don Juan El Conde Lucanor: Manuscrito H De La Academia de la Historia by 
Manuel, Don Juan Firenze Very good clean copy. $40.00

 197. Manzoni, Alessandro Liriche Ela Tragedia Adelchi by Manzoni, Alessandro Giugno
good condition; name in ink on first page, ink underlining in marginalia, discoloring of 

pages near edge, spine intact but title torn away. $45.00

 198. Margangeli, G Un'Antica Epigrafe E Un Verson Di Virgilio by Margangeli, G Aquila
good condition; ink note on blurb page. $40.00

 199. Maritain, Jacques St. Thomas Aquinas by Maritain, Jacques Meridian Books Good 
condition. Name in ink on title page. Some underlining and marginalia in text. $15.00

 200. Mauriac, Francois Asmodee: Piece en Cinq Actes by Mauriac, Francois Grasset
Very good condition. Name in ink on title page. $25.00

 201. Maurois, Andre A La Recherche De Marcel Proust  by Maurois, Andre Librairie 
Hachette good condition; , top and lower edge wrinkled slightly. $30.00

 202. McBain, Ed Kiss: A Novel of the 87th Precinct William Morrow & Co  Very good in 
Very good nicked  dust jacket.  First Edition. $15.00

 203. Mckean, Mary Faith, Sister The interplay of Realistic and Flamboyant Art Elements In the 
French Mysteres by Mckean, Mary Faith, Sister Catholic University of America Press good 
condition; dissertation, ink underlining throughout in marginalia, name in ink on front page, 
pencil marking on blurb page. $15.00

 204. Medievale, Cristina E. Sandalion by Medievale, Cristina E. Sassari good condition ; 
name in ink on first page. $30.00

 205. Michon, Jacques Mallarme? et Les mots anglais (French Edition) Presses de 
l'Universite? de Montre?al $35.00

 206. Migliorni, Bruno Cronologia Della Lingua Italiana by Migliorni, Bruno Firenze 
Very good condition. Name in ink on front free end paper. $40.00

 207. Mignani, Rigo Un Canzoniere Italiano Inedito del Secolo XIV by Mignani, Rigo Firenze
Very good condition. Clean copy. Very good, little torn dust jacket. 
$125.00

 208. Miller, Henry Black Spring by Miller, Henry Grove Press good condition; no dj, book 
club edition. $25.00

 209. Mocanu, Virgil Tintoretto by Mocanu, Virgil Abbey Library Very good condition. Name 
in ink on front free end paper. No dust jacket. $30.00



 210. Modugno, G.;  Baroni. A Il Libro Di Religione  by Modugno, G.;  Baroni. A Bresciagood 
condition; paper  jacket torn and frayed, name in pencil on cover, cover shows slight tares and 
fray. $40.00

 211. Moll, Richard J. Before Malory: Reading Arthur in Later Medieval England University of 
Toronto Press, Scholarly Publishing Division  Fine in Fine dust jacket.  First edition.

$95.00

 212. Monachino, Vincenzo Il Canone 28 di Calcedonia by Monachino, Vincenzo L.U. 
Japadre Editore Very good condition. Clean copy. $35.00

 213. Mongredien,Georges La Vie Litteraire Au XVIIE Siecle by Mongredien,Georges
Librairie Jules Tallandier good condition; name written in ink on blurb page, edges 

slightly frayed, , ink underlining and marginalia on some pages. $30.00

 214. Monteverdi, A. Testi Volgari Italiani Dei Primi Tempi by Monteverdi, A. Societa 
Tipografica Modenese Very good condition. Name in ink on front free end paper. 

$30.00

 215. Moretti, Vito Il plurale delle voci: La letteratura abruzzese fra Sette e Novecento 
(Biblioteca di cultura) (Italian Edition) Bulzoni $50.00

 216. Moretti, Vito Studi Danteschi Di Lorenzo Filomusi Guelfi by Moretti, Vito
edizioni dell'ateneo-roma good condition- note in ink on blurb page. $40.00

 217. Mourao-Ferreira, David Cartas de amor de Fernando Pesso by Mourao-Ferreira, David
Atica very good condition. $45.00

 218. Mumford, Lewis Las Decadas Oscuras by Mumford, Lewis Endiciones Infinito
acceptable condition; spine and edges of cover show frayed edging, . $30.00

 219. Nemesio, Vitorino Portugal A Terra E O Homem by Nemesio, Vitorino De Junho good 
condition; name in ink and stamp mark on first page, some discoloring on cover and pages.

$45.00

 220. Nichols, Stephan G., Jr. Romanesque Signs Early Mediaeval Narrative and Iconography
Yale University Press name in ink. $17.50

 221. Nicoll, Allardyce British Drama by Nicoll, Allardyce barnes and noble good 
condition; dust jacket frayed on edges, name in ink on first page. $30.00

 222. Nino, Antonio de Ovidio nella Tradizione Popolare di Sulmona by Nino, Antonio de Libreria
Editrice A. di Cioccio Very good condition. Clean copy. $45.00

 223. Oursel, Raymond La Civilta del Medioevo: Artistica, Culturale, e Religiosa by Oursel, 
Raymond Jaca Book Very good condition. Clean copy. In slip case. $75.00



 224. Owens, Melody SueThe Montecassino Passion Play: Theatre in a Monastic Community by 
Owens, Melody Sue University Microfilms International Good condition. Some underlining 
and marginalia in text. $35.00

 225. Pacifico,Massimo (photography); Papponetti, Giuseppe (text) Pasqua a Sulmona by 
Pacifico,Massimo (photography); Papponetti, Giuseppe (text) FOS Sulmona excellent 
condition; photography book, dust jacket slightly discolored with some smudge

$125.00

 226. Palanza, Ugo Maria La Vita Come Impegno Civile Secondo Dante by Palanza, Ugo Maria
L.U. Japadre Editore Very good condition. Name in ink on front free end paper. 
$30.00

 227. Pamio, M. Un parco per I sogni by Pamio, M. abruzze good condition .
$40.00

 228. Paratore, Ettore Bibliografia Ovidiana by Paratore, Ettore Comitato per le Celebrazioni 
del Bimillenario Very good condition. Ownership signature on front free end paper. 

$45.00

 229. Payen, Jean Charles Apres Moi le Poete by Payen, Jean Charles Editions Charles Corlet
Inscribed and signed by the author. Very good condition. $45.00

 230. Payen, Jean Charles Le Prince d'Aquitane: Essai sur Guillaume IX, son Oeuvre et son erotique 
by Payen, Jean Charles Honore Champion Inscribed and signed by the author. Very 
good condition. $40.00

 231. Pinori, Memmo Poemes a Mes Animaux, Mon Prochain by Pinori, MemmoCentre de 
Protection Animale Â“Francois D' AssiseÂ” Very good condition. Clean copy. Inscribed and 
signed by the author. $40.00

 232. Pinori, Memmo Viviana by Pinori, Memmo Edizioni Il Fuoco Very good condition. 
Clean copy. Inscribed and signed by the author. $40.00

 233. Pinori, Memmo Poesie ai Miei Animali Mio Prossimo by Pinori, Memmo Editrice Eirene
Very good condition. Inscribed, signed by the author. $35.00

 234. Pinori, Memmo 1955 by Pinori, Memmo Casa Editrice Meridionale Very good 
clean copy. $70.00

 235. Pinori, Memmo Il Solo Fiore (Dal Pianto e Dalla Disperazione) by Pinori, Memmo Editrice
Eirene Very good clean copy. $40.00

 236. Pinori, Memmo Il Solo Fiore by Pinori, Memmo Edizioni Rivista Â“OmniaÂ”
Inscribed and signed by the author. Acceptable condition. Cover detached. Some 

writing in ink. $40.00



 237. Pinori, Memmo Dal Pianto e dall Disperazione by Pinori, Memmo Industrie Tipografiche
Editoriali Romane Inscribed and signed by the author. Very good condition. $40.00

 238. Pinori, Memmo Poesie ai Miei Animali Mio Prossimo by Pinori, Memmo Editrice Eirene
Inscribed and signed by the author. Very good, clean copy. $40.00

 239. Pinori, Memmo Poesie Scelte by Pinori, Memmo Edizioni Bastogi Good 
condition. Light marginali. Inscribed and signed by the author. $45.00

 240. Pinori, Memmo Viviana by Pinori, Memmo stadium christi-roma very good condition.
$35.00

 241. Piovano,Antonio Canti Popolari Abruzzesi by Piovano,Antonio proprieta riservata
very good condition; music book, name stamp on blurb page; top edge of dust jacket 

frayed, small stain on back of dust jacket $175.00

 242. Porto, Giuseppe La Porta Chiusa: Storie di Barbara Micarelli by Porto, Giuseppe Mursia
Very good condition. Name in ink on front free end paper. Paper cover. $35.00

 243. Prevert Paroles by Prevert Hatier Good condition. Holes punched in front cover and 
first three pages spelling ?Specimen.? $20.00

 244. Quem, E. Quem Na Literatura Portiguesa by Quem, E. QuemDom Quixote good 
condition; name in ink on first page. $50.00

 245. Racine, Jean Theatre: Les Classiques du Monde by Racine, Jean Fernand Hazan Good 
condition. Some underlining in ink in text. Name in ink on front free end paper. $35.00

 246. Radcliff-Umstead, Douglas The University World: A synoptic view of higher education by 
Radcliff-Umstead, Douglas University of Pittsburgh Press good condition; signed copy, 
ink note on blurb page, cover slightly frayed on edges. $35.00

 247. Radcliff-Umstead, Douglas The Roles and Images of Women in the Middle Ages and 
Renaissance  by Radcliff-Umstead, Douglas University of Pittsburgh Press good 
condition; name on first page. $30.00

 248. Ranieri, Ranuccio L'Invasione Francese Degli Abruzzi nel 1798-99 by Ranieri, Ranuccio
Edizioni de Â“L'AdriaticoÂ” Good condition. Light marginalia. $40.00

 249. Reau, Louis; Cohen, Gustave L'Art du Moyen Age: Arts Plastiques, Art Litteraire et La 
Civilisation Francaise by Reau, Louis; Cohen, Gustave Editions Albin Michel Very good 
condition. Name in ink on front free end paper. Little chipped cover. $40.00

 250. Rh Value Publishing Art Mastpieces Of Florence Crescent Fine in fine dust 
jacket.  Later printing. $15.00



 251. Ricciardelli, M. (ed) Forum Italicum by Ricciardelli, M. (ed) University of Texas Press
Very good condition, a quarterly of Italian studies, ink writing on blurb page
$20.00

 252. Rosa, Maria Laura de Shakespeare Nella Critica di Benedetto Croce by Rosa, Maria 
Laura de Libreria Editrice A. Di Cioccio Very good clean copy. $25.00

 253. Rossiter, A.P.English Drama: From Early Times to the Elizabethans, Its Background, Origins 
and Development by Rossiter, A.P. Barnes & Noble Very good condition. Name in ink on
front free end paper, else clean copy. $20.00

 254. Rowse, R.L. William Shakespeare A Biography by Rowse, R.L. Harper & Row Very good 
condition jacket frayed,name in  ink writing on blurb page $15.00

 255. Rutini, Giovanni Father of Classic Sonata Procedures by Rutini, Giovanni Dowling 
College Press Very good condition. Clean copy. $85.00

 256. Saint Augustine On Christian Doctrine by Saint Augustine Bobbs-Merrill Name in ink 
on title page. Else clean copy. Very good condition. $15.00

 257. Sainte-Beuve Les Grands Ecrivains Francais by Sainte-Beuve Librairie Garnier 
Freres Good condition. Fornt cover little detached. Some underlining in ink. Cover chipped. 

$20.00

 258. Salicandri-Ciufelli, Concezio L'Universita Degli Studi In Abruzzo Storia 
Dell'Insegnamento Medico by Salicandri-Ciufelli, Concezio Roma good condition; note in ink 
on blurb page, ink underlinings in marginalia throughout book. $50.00

 259. Scalzitti, Angelo Maria IL Quarantare L'incasione tedesca in Abruzzo by Scalzitti, Angelo 
Maria circolo letterrario good condition; jacket in tact. . $50.00

 260. Scott, Walter Essays on Chivalry, Romance and the Drama by Scott, Walter
Frederick Warne and Co. Very good condition. Rear free end paper cut. Head and 

heel of spine little frayed. Name in ink on front free end paper. $45.00

 261. Shrader, Douglas W.Children of Athena: Proceedings of the 1998 Undergraduate Philosophy 
Conference (Global Academic Publishing) Global Academic Publishing $25.00

 262. Signorelli, C Virgilio Eneide Libro Quatro by Signorelli, C milano good condition; some frayed 
edges, spine slightly torn at bottom,  pencil markings on inside of cover, note in pencil on blurb
page,pencil underlining throughout in marginalia.  $35.00

 263. Silone, Ignazio Viaggio a Parigi by Silone, Ignazio Centro Studi Siloniani Very 
good clean copy. Inscribed and signed by the editor. $45.00



 264. Sirven. J Regles Pour La Direction De L'Espirit by Sirven. J Librairie Philosophique J. Vrin
good condition; writing in  pencil on first page, name in ink on title page,  on edges. 
$30.00

 265. Spellanzon, C. Storia Del Risorgimento E Dell'Vnita D'Italia by Spellanzon, C. Rizzola 
Milano good condition; Vol 1, no jacket, some frayed edges on spine and cover, cover  detached
from first page, markings and spots on front and back of cover, some discoloring of pages.

$65.00

 266. Spellanzon, C. Storia Del Risorgimento E Dell'Vnita D'Italia by Spellanzon, C. Rizzola 
Milano good condition; Vol 4,no jacket, stamp mark  and pencil markings on first few pages, 
some frayed edges on spine and cover, cover detached from spine, markings and spots on front
and back of cover, some discoloring of pages. $65.00

 267. Steiner, George; Fagles, Robert (ed) Homer by Steiner, George; Fagles, Robert (ed)
Prentice-hall good condition. $25.00

 268. Stoppani, Antonio Il Bel Paese by Stoppani, Antonio L.F. Cogliati Acceptable condition.
Front cover and few pages separated. Torn, chipped cover. Spine creased. Back cover missing. 
Else, clean copy. $30.00

 269. Symcox, Geoffrey The Book of Privileges Issued to Christopher Columbus by King Fernando 
and Queen Isabel 1492-1502, Volume II by Symcox, Geoffrey University of California Press

Very good condition. No dust jacket. Clean copy. $50.00

 270. Taibbi, G. Rossi Vita Di Sant'ella IL Giovane by Taibbi, G. Rossi palermo  good 
condition; top of spine slightly frayed . $40.00

 271. Tiboni, Raffaele Rime Inedite e Stravaganti di Gabriele D'Annunzio by Tiboni, Raffaele
Centro Nazionale di Studi Dannunziani Very good condition. Ownership stamp on 

title page. $40.00

 272. Tinari, G Una Moneta D'Assenso by Tinari, G R. Carabba good condition; name in ink 
on first page, note in ink on blurb page. $30.00

 273. Toschi, Paolo Il Valore attuale ed Eterno della Poesia di Jacopone by Toschi, Paolo
Todi Good condition. Light marginalia. $35.00

 274. Tschan, Francis J. Saint Bernward of Hildesheim 2. His Works of Art by Tschan, Francis J.
Publications in Mediaeval Studies Very good condition. Clean copy. $50.00

 275. Ugolini, Francesco A. Testi Volgari Abruzzesi Del Duecento by Ugolini, Francesco A. 
Rosenberg & Sellier- Tornio good condition; cover frayed and torn, cover torn from spine, 
pencil markings on last page, some, ink markings in marginalia. $45.00



 276. Umberto Eco Storia Della Bellezza Rizzoli - RCS Libri  Very good in Very 
good dust jacket.  First Edition. gift inscription $95.00

 277. Unamuno, Miguel de Cuadernos de la Catedra Miguel de Unamuno by Unamuno, 
Miguel de Facultad de Filosofia y Letras Universidad de Salamanca Good condition. 
Library stamps on edges and in text. $30.00

 278. Van Wonterghem, Frank Svperaeqvvm Nel Periodo Romano by Van Wonterghem, Frank
sulmona good condition, name in ink on blurb page, quaderno 3. $20.00

 279. Van Wonterghem, Frank Svperaeqvvm Nel Periodo Romano by Van Wonterghem, Frank
sulmona good condition, name in ink on blurb page, quaderno 3. $20.00

 280. Vance, Eugene From Topic to Tale: Logic and Narrativity in the Middle Ages (Theory and 
History of Literature) Univ Of Minnesota Press $20.00

 281. Venture, A. La Strada Ebrea by Venture, A. Carabba (ed) good condition; name in ink 
on blurb page, some faint smudging  on cover. $30.00

 282. Verna, G Notizie Dalla Delfico by Verna, G notizie dalla delfico good condition; some
creases on cover and spine. $20.00

 283. Vitali, Guido La Letteratura di Roma, Volume II: L'Eta Imperiale by Vitali, Guido Garzanti
Good condition. Spine discolored. Ownership stamp on some pages. $40.00

 284. White, James P. (ed) New & Experimental Literature by White, James P. (ed) Texas 
Center for Writers Press First edition. Very good condition. Little staining to front cover. 

$15.00

 285. Wilson, Katharina M. Hrotsvit of Gandersheim: A Florilegium of her Works (Library of 
Medieval Women) BOYE6 $19.99

 286. Zecca, Vincenzo Memorie Artistiche Istoriche della Badia di S. Spirito sul Monte Maiella 
by Zecca, Vincenzo Tipografia all'insegna del Diogene Name in ink on front free end paper.
Some underlining and marginalia, else good condition. $45.00

 287. Zenoni, Giovanni Morfologia Greca by Zenoni, Giovanni Edizioni Zenoni Front 
cover separated. Clean copy. Good condition. $30.00

 288. Zenoni, Giovanni Morfologia, Latina by Zenoni, Giovanni gennaio Acceptable 
condition; cover loose from spine, paper cover has pencil note markings, ink note on blurb 
page, pages are frayed, and pg 84 has a stain and is torn at the bottom. $20.00

 289. Zoppi, Maria Luisa Studi E Ricerche by Zoppi, Maria Luisa zanichelli very good 
condition. $45.00



 290. Zweig, Stefan Erasmus of Rotterdam by Zweig, Stefan viking press good 
condition; ink underlining throughout in marginalia. $15.00

 291. Medieval Women Writers University of Georgia Press Fine. Inscribed 
presentation copy signed by the editor $25.00

 292. Women in the Middle Ages [2 volumes]: An Encyclopedia Greenwood  Fine.  
First edition. $200.00

 293. Plainsong in the Age of Polyphony (Cambridge Studies in Performance Practice)
Cambridge University Press Fine in Fine dust jacket.  First edition.
$120.00

 294. McCall's How to Cope with Household Disasters Random House  Very 
good in very good dust jacket.  Later printing. $15.00

 295. La Divina Commedia con pagine Critiche: Purgatorio Monnier
$45.00

 296. Memoirs of the American Academy in Rome, Volume XXXIV American Academy in
Rome Very good condition. Includes: ?Cosa: The Coins? by T.V. Buttrey; ?Italo-Megarian Ware 
at Cosa? by Maria Teresa Marabini Moevs; ?Aco in Northern Etruria: The Workshop of 
Cusonius at Cosa? by Maria Teresa Marabini Moevs. 280 pgs. $100.00

 297. De Ovidio le Metamorphosi & Presenze Ovidane FOS Very good condition. Clean 
copy. $45.00

 298. Jacopone Agli Amici Res Tudertinae Very good, clean copy. $35.00

 299. Fumone: Primo Colloquio Celestiniano Â– Atti Del Convegno Frosinone Very 
good clean copy. $40.00

 300. Chroniques Algeriennes 1939-1958 Gallimard good condition; name written in ink 
on blurb page, edges slightly frayed, , ink underlining and marginalia on some pages.

$30.00

 301. II Risorgimento Italiano in America Latina affinita elettive good condition; slight 
curling of cover on  top edge, . $45.00

 302. Actes du Xe Congres International des Linguistes Editions de L'Academie de La 
Republique Socialiste de Roumanie Four volumes. Very good condition. In very good, chipped,
torn dust jackets. Clean copies. $300.00

 303. L'Artigianato Che Va Scomparendo Marino Solfanelli Editore Very good condition. 
Name in ink on front free end paper. $45.00



 304. I Grandi Musei del Mondo: Vol 3, Louvre, Parigi, Vol. 2 Museo D'Orsay, Parigi Scala
Very good condition. Clean copies. $150.00

 305. The Fulton J. Sheen Sunday Missal Hawthorn Books, Inc. Very good condition. Gilded 
edges. Flexible leather binding. Silk placeholder ribbon. In torn, discolored box. $65.00

 306. L'Inverno Dantesco: Nell'Interpretazione di 34 Artisti Contemporanei Casa di Dante 
in Roma Very good condition. Full page B&W glossy prints. $45.00

 307. Tristan et Iseut Larousse Very good condition. Clean copy. $20.00


